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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Για την κινητοποίηση της Ομοσπονδίας 16/9/2025 στην Περιφέρεια 

Αττικής για τη μεταφορά των μαθητών  
 

 
Την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου, με πρωτοβουλία της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής, 
πραγματοποιήθηκε μαζική παράσταση διαμαρτυρίας για τα πολύ σοβαρά 
προβλήματα που έχουν προκύψει σχετικά με τη μεταφορά των μαθητών στα 
σχολεία. 
Ήδη μετράμε την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας των σχολείων και χιλιάδες παιδιά 
παραμένουν στο σπίτι, αφού τα απαραίτητα δρομολόγια μεταφοράς δεν έχουν 
ξεκινήσει. 
 
Στην κινητοποίηση συμμετείχαν η Πανελλήνια Ένωση Γονέων Μουσικών και 
Καλλιτεχνικών Σχολείων, ο Ενιαίος Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ, η 
Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα Αναπήρων, καθώς και εκπρόσωποι δεκάδων 
Ενώσεων και Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων. 
 
Παρά την αρχική άρνηση για τη συμμετοχή μας στη συνεδρίαση της Περιφερειακής 
Επιτροπής, η αποφασιστική στάση των συγκεντρωμένων επέβαλε τη συνάντηση 
αντιπροσωπείας μας με την κα Έρρικα Πρεζεράκου, Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας, 
και τον κ. Γιάννη Σελίμη, Εκτελεστικό Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής. 
 
Στη συνάντηση αναδείξαμε την απαράδεκτη κατάσταση που βιώνουν οι οικογένειες 
και οι μαθητές, μια κατάσταση που επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο, καθώς και τα 
κρίσιμα ζητήματα ασφάλειας στη μεταφορά. Επισημάναμε επίσης το προβληματικό 
νομικό πλαίσιο που ουσιαστικά λειτουργεί ως «κόφτης» για τη μεταφορά των 
μαθητών. 
 
Τονίσαμε με σαφήνεια ότι η ρίζα του προβλήματος βρίσκεται στο ότι το κράτος 
αρνείται να δημιουργήσει έναν Ενιαίο Δημόσιο Φορέα Μεταφοράς Μαθητών, 
εξοπλισμένο με τον απαραίτητο στόλο οχημάτων και προσωπικό. Έτσι, 
παραμένουμε όμηροι των τουριστικών εταιρειών, που προτιμούν να διαθέτουν τα 
λεωφορεία τους για τον τουρισμό αντί για τα παιδιά μας, με μοναδικό γνώμονα το 
κέρδος. 
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Η αμετακίνητη στάση μας, ότι δεν πρόκειται να σταματήσουμε αν δεν δοθεί άμεση 
λύση, οδήγησε στη δέσμευση των εκπροσώπων της Περιφέρειας ότι στις 24 
Σεπτεμβρίου θα ξεκινήσουν κανονικά όλα τα δρομολόγια. 
 
Από την πλευρά μας, ξεκαθαρίζουμε ότι αν αυτό δεν συμβεί, θα συνεχίσουμε και θα 
κλιμακώσουμε τον αγώνα μας. 
 
Γι’ αυτόν τον λόγο, η Ομοσπονδία Γονέων Αττικής καλεί σε επαγρύπνηση. Δεν 
τρέφουμε αυταπάτες, καθώς οι ίδιες υποσχέσεις είχαν δοθεί και πριν το καλοκαίρι, 
με το γνωστό αποτέλεσμα. 
 
Καλούμε όλες τις Ενώσεις Γονέων και ιδιαίτερα τους Συλλόγους Γονέων που 
αντιμετωπίζουν προβλήματα μεταφοράς, να προχωρήσουν άμεσα σε Γενικές 
Συνελεύσεις ώστε να ενημερωθούν όλοι οι γονείς για τις εξελίξεις και να 
οργανώσουν την αντίδρασή τους. 
 
Είμαστε αποφασισμένοι: Θα συνεχίσουμε μέχρι να διασφαλιστεί ότι όλα τα 
παιδιά που δικαιούνται μεταφορά, θα πηγαίνουν και θα επιστρέφουν στο 
σχολείο τους με ασφάλεια, χωρίς εκπτώσεις και καθυστερήσεις. 
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